
eriu i kohëve moderne është i ekspozuar ndaj toksinave të 
krijuara dhe të depozituara në planetin tonë përgjatë krijimit 
dhe gjithë ekzistencës së tij. Për këtë arsye, trupi ynë ka 
nevojë të detoksifikohet periodikisht për të shmangur 

sëmundjet dhe për të larguar toksinat e akumuluara në organizëm. 
Toksinat të llojit pesticide, herbicide, prezervantë, kimikate të ndryshme 
që gjenden në ujë, ajër dhe ushqime, e bombardojnë trupin tonë me 
helme, të cilat depozitohen në kyçe, organe, arterie, nerva, lëkurë, duke 
penguar funksionimin e rregullt të tyre, duke krijuar sëmundje, alergji si 
dhe duke dobësuar sistemin imunitar. 

“Joyel SPA” ka menduar t’i japë zgjidhje këtij problemi të madh të jetës 
moderne metropolitane nëpërmjet një procedure të thjeshtë detoksifikimi 
me banjë me ujë të jonizuar. Rezultatet janë të mahnitshme. Çdokush 
mund të bëhet dëshmitar i një eksperimenti çudibërës teksa toksinat e 
trupit dalin nga shputat e këmbëve nëpërmjet banjës me ujë të ngrohtë 
të jonizuar. Përgjatë minutazhit të plotë të seancës, uji ndryshon ngjyrën. 
Sipas ngjyrave që merr kohë pas kohe, përcaktohet shkalla e ndotjes në 
trup, si dhe llojet e toksinave që depozitohen jashtë tij. 
Shumë persona që vuajnë nga dhimbje ose fryrje kyçesh dëshmojnë 
përmirësime të dukshme pas pastrimit me ujë të jonizuar. Megjithatë, 
e rëndësishme është të kuptohet se detoksifikimi nuk të shëron nga 
sëmundjet, por ndihmon trupin të detoksifikohet duke e ndihmuar 
organizmin përgjatë procesit të shërimit. 

Ngjyrat që përcaktojnë detoksifikimin
Ngjyra portokalli - nënkupton detoksifikimin e kyçeve.
Ngjyra kafe - detoksifikimin e mëlçisë, detoksifikimin nga duhani. 
Ngjyra e zezë - detoksifikimin e mëlçisë.
Ngjyra jeshile e errët - detoksifikimin e tëmthit.
Shkuma e bardhë - detoksifikimin e sistemit limfatik.

"Joyel" ju mirëpret në adresën:
Rruga e Elbasanit, pallati i verdhë përballë diskos “Calvin”, kati II     

Tel/Faks: 00355 4234 79 79
E-mail: info@joyelspa.com    Web: www.joyelspa.com       

(Parkimi tek disko “Calvin”)

Detoksifikimi është një mënyrë efikase për të larguar toksinat nga 
trupi në nivel qelizor, Duke nDihmuar trupin gjatë procesit të shërimit 
nga sëmunDje Dhe probleme të nDryshme.
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PerfecT BoDy, një krem që lufton celulitin, hollon 
dhe tonifikon, si rezultat i kombinimit të bimëve me 
teknologjinë dhe ekstraktet nga bota nënujore. 

SyNchro, krem ushqyes biologjik, që e bën 
lëkurën tuaj rezistente ndaj rrudhave. Emri i 
tij vjen nga sinkronizimi (aksioni i bashkimit 
të dy ose disa elementeve së bashku për të 
intensifikuar rezultatin). Përdoret për fytyrën, 
duart, gjoksin dhe gjithë trupin në rastet e 
rrudhave të moshës, dehidratimit, njollave të 
lëkurës, djegieve, njollave nga problemet e 
mëlçisë, çarjet, depigmetizimit. Gjithashtu mund 
të përdoret edhe nga persona që vuajnë nga 
ekzema, rosacea, vitiligo etj. 

NucleA është një krem rigjenerues, që 
kompleton Synchro-n në të gjitha rastet e 
djegieve nga dielli dhe mungesës së pigmentimit 
të çrregullt të lëkurës. Rrit prodhimin e 
melaminës në rastet e vitiligos. Gjithashtu, 
përdoret në rastet e plakjes së parakohshme 
dhe në rastet më të vështira të rigjenerimit të 
lëkurës nga rrudhat e thella, shenjave, çarjeve 
dhe lëkurës tepër të ndjeshme ndaj alergjive. 
Nuclea është një produkt mjaft cilësor me 
rezultate të jashtëzakonshme. 

KremrAT e “GerNeTic”, 
SuGjeruAr NGA “joyel SPA”


